
 
П Р О Т О К О Л   № 1 

 

20.10.2022 г. 

 

 
Днес, 20.10.2022 г., от 15:00 часа в зала 101 в сградата на Областна администрация Ловеч се 

проведе заседание  с цел учредяване на Обществено-консултативен съвет за училищни политики 

към Областния управител на област Ловеч. 

На заседанието присъстваха инж. Светослав Славчев – Областен управител на област Ловеч, д-р 

Иваничка Буровска – началник на РУО - Ловеч, г-жа Нели Митева – директор на дирекция 

АКРРДС в ОА - Ловеч, г-жа Анета Николова – ст. експерт в ОА – Ловеч,  представители на 

ученическите съвети и учители от осем средни училища в област Ловеч от гр. Априлци, Ловеч, 

Тетевен, Троян , с. Черни Осъм и Ябланица. (Списък на присъстващите).  

 

Г-н Славчев представи проекта на ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Учредяване на Обществено-консултативен съвет за училищни политики към Областния 

управител на област Ловеч. 

2. Избор на ръководство на Съвета. 

3. Приемане на План за дейността на Съвета за учебната 2022/2023 година. 

4. Разни. 

 

и добави:  

След обсъждане с колегите от Областна администрация и РУО – Ловеч считаме, че за да 

изпълним точка 2 от дневния ред, а именно Избор на ръководство на Съвета, първо трябва да 

имаме изработен Правилник за организацията на Обществено-консултативния съвет за 

училищни политики към Областния управител на област Ловеч. Затова предлагаме промяна в 

точка 2 от дневния ред.  

 

Предлагам новият дневен ред да бъде: 

1. Учредяване на Обществено-консултативен съвет за училищни политики към Областния 

управител на област Ловеч; 

2. Подготовка на Правилник за дейността на Съвета; 

3. Приемане на План за дейността на Съвета за учебната 2022/2023 година;  

4. Разни. 

 

Моля да гласувате така предложения дневен ред. 

„за“ 20 „против“ няма  „въздържал се“ няма. 

 

По т.1. от дневния ред – Областният управител на област Ловеч – инж. Светослав Славчев 

приветства всички с ДОБРЕ ДОШЛИ и съобщи за полученото предложение за създаването на 

Обществено – консултативен съвет за училищни политики към Областния управител. Инициатор 

е председателят на ученическия съвет на СУ „Георги Бенковски” – Тетевен, Йохан Георгиев.  

Г-н Славчев сподели предисторията довела до днешното заседание. Проведена е работна среща 

с представители на РУО – Ловеч. На срещата е взето решение да се направи предварително 

проучване и консултации с областни администрации, а РУО – Ловеч да разговаря с училищата и 

да даде мотивирано становище по темата, в срок 20 септември 2022 г.  

След това предложението за Обществено-консултативен съвет е представено от РУО – Ловеч на 

обща среща на училищата от Ловешка област. Ученическите съвети заявили желание да участват 

в учредяването на Съвета са поканени с наше писмо № РД-03-625/3 от 06.10.2022 г. Това са осем 



Ученически съвета от градовете Априлци, Ловеч, Тетевен, Троян, с. Черни Осъм и град 

Ябланица.  

Г-н Славчев отбеляза, че това е малка част от училищата в областта и предложи Съвета да бъде 

отворен за бъдещо приемане на нови членове.  

 

Г-н Славчев даде думата на г-жа Иваничка Буровска – началник на РУО – Ловеч.  

След насърчителни думи от г-жа Буровска, областният управител прикани присъстващите за 

кратко представяне – име, училище и очаквания относно целите и задачите на Обществено-

консултативния съвет.  

Г-н Славчев  покани Йохан Георгиев да започне пръв като инициатор на идеята.  

 

Г-н Славчев благодари на всички и предложи ако няма други допълнения да се премине към 

учредяване на съвета, което да стане с гласуване. 

 

Решение: 

 

С 20 глада „за“, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” се учреди Обществено-консултативен 

съвет за училищни политики към Областния управител на област Ловеч. 
 

Г-н Славчев изказа благодарност и пожела успешна и ползотворна работа на Съвета. Насърчи 

учредителите да бъдат активни и да реализират мечтите си в полза на всички ученици от област 

Ловеч.  

 

За протоколчик на заседанието на Съвета бе предложена Валерия Илчева Русинова, ученичка в 

10 клас на СУ „Васил Левски” – гр. Априлци. 

Предложението беше прието с 20 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”. 

 

По т.2. и 3. от дневния ред  

Г-н Славчев обясни, че предстои изработване на Правилник за дейността на съвета и приемане 

на План за действия за учебната 2022/2023 година. Те ще бъдат приети на следващото заседание 

в края на ноември, като тогава ще бъде избрано и ръководство. 

Проектоправилник ще предложи Йохан Георгиев, който с координиращата роля на и.д. 

началника на РУО Иваничка Буровска ще бъде обсъден от учредителите в група в платформа  

„Тиймс”. По същия начин и с координацията на областната администрация ще бъде съгласуван 

и Планът за дейностите. Решено бе това да се случи в срок до 7 ноември 2022 г.  

Основната цел на съвета е участие в управлението на образованието чрез реализиране на 

ученически политики на областно ниво, сътрудничество и обмяна на добри практики между 

учениците, защита на правата и интересите на учениците, организиране на извънучилищни 

дейности с общественозначим характер, обучения, тренинги. 

 

По т.4. от дневния ред – Инж. Светослав Славчев изтъкна, че Обществено – консултативният 

съвет за училищни политики е отворен. Г-н Славчев искрено се надява, че ще успеем да запалим 

и останалите учебни заведения на територията на областта да се включат в Съвета. 

Областният управител поздрави още веднъж момичетата и момчетата , които са готови да работят 

за разчупване на стереотипите на ученическото самоуправление, и заяви пълна готовност за 

съдействие в инициативите им. 

След изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито. 

 

Протоколчик: Валерия Илчева Русинова, 

ученичка в 10 клас на  

СУ „Васил Левски” – гр. Априлци 


